
Umfragenauswertung

1. Soll das 10-H Abstandsgesetz in Kohlberg angewendet werden? (bei der 

geplanten Anlagenhöhe müssten die Windräder mindestens 2 km von der nächsten 

Wohnbebauung entfernt gebaut werden)

2. Befürchtet ihr negative Folgen für Mensch, Tier und Natur?

3. Glaubt ihr, dass ein Windpark in Kohlberg wirtschaftlich rentabel istl?

4. Würdest du dein Geld für einen Windpark in Kohlberg investieren?

6. Welche Vor- oder Nachteile siehst du, wenn ein Windpark in Kohlberg realisiert 

wird? (Auszug aller Antworten)

-Lärm, Krankheit der Bürger, Landschaftsbild zurstört, ...
-Unsere schöne Landschaft wird durch die Rodung des Waldes und die Versiegelung 

des Bodens zerstört. Unsere seltenen Vogelarten (Fischadler) sind ; In ihrer Population 

gefährdet und der wunderschöne Rundblick wird durch die Windmonster massiv 

gestört.; Vorteile sehe ich bis jetzt keine.

-Es gibt keine!!!! Vorteile

-Sinkende Lebensqualität, das Miteinander wird negativ beeinflusst,
-Vorteile wird es wohl nur für die Betreiber und Grundstückseigentümer geben, als 

Nachteil befürchte ich gesundheitliche Beeinträchtigungen für Mensch und Tier in der 

Nähe der Anlage.
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